



Hočemo drevesa!

Na sestankih krajevne skupnosti slišimo, v časopisih pa preberemo, kako naj krajanj čuvamo zelenice, čistimo okolico blokov. Kot krajan KS Zgornja Šiška vem, da je čistoča odvisna od nas samih in tudi od krajevne skupnosti.

Med bloki Šišenska 15, 17, 19 in 21 in Martina Krpana 1, 3, 5 in 7 sta dva prostora, namenjena zelenici, toda krajevna skupnost je v 16 letih ni uspela urediti. Če bi vsako leto posadili eno drevo, bi jih že bilo 16, tako pa se je tudi tistih šest, pred leti posajenih, posušilo.

Ne vem, zakaj sedaj hočejo na tem prostoru narediti otroško igrišče, če pa so za bloki Tugomerjeve že igrišča, vendar zanemarjena. Čudno je, da krajevna skupnost upošteva želje samo nekaterih. Tako so asfaltirali dohode k blokom Martina Krpana 1 in 3, postavili klopi, posadili drevje, položili kamnite plošče na bližnjico. Vprašujemo pa se, zakaj nam niso ugodili, saj dobimo od tajnika krajevne skupnosti le zafrkljive in posmehljive odgovore.

Mislím, da ima vsak krajan na zboru stanovalcev pravico povedati svoje predloge, povedati svoje mnenje, kritiko (kanalizacija, asfaltiranje, zelenice itd.). Pravijo, da je potrebno prevzgojiti otroke, jaz pa pravim, da je v prvi vrsti potrebna prevzgoja staršev. Upam, da bodo začeli akcijo saditve dreves, da sčasoma ne bomo imeli le betonske džungle...

Milka Tehovnik
Martina Krpana 5

Koristen pohod

Osnovna organizacija ZSMS Stanežiče-Medno je v sodelovanju s krajevno organizacijo Zveze borcev pripravila pohod v počastitev dneva OF in kongresov Zveze komunistov.

Na pot smo se odpravili iz Medna, nato smo se podali čez Zlebe, Studnečice, Tehovec, Mamovec, Katarino in nazaj v Medno. Ustavili smo se na krajih, poznanih iz NOV, preživeli borci pa so nam slikovito opisovali dogodke in svoja doživljanja.

Med nami je bilo tudi 22 vojakov iz šentviške vojašnice ter člani pohodne enote gimnazije Šentvid. Prijetnega razpoloženja je bilo dovolj, z vojniki pa smo se kmalu spoprijateljili.

Marko Kopač
Matjaž Sušteršič

Bučne klopi počitka

V nekaterih stanovanjskih naseljih obrobja našega mesta so postavljene KLOPI POČITKA komaj nekaj metrov pod okni stanovalcev. Čeprav so te klopi bolj ali manj urejene, pa največkrat služijo KRIČAVI MLADEŽI, VEČJIM ALI MANJŠIM PREGLASNIM TOLPICAM NAJSTNIKOV IN NAJSTNIC TER TUDI STAREJSIM VAROVALKAM VEČJIH ALI MANJSIH OTROK IN MNOGOSTEVLJNIM LASTNIKOM RAZNOVRSTNIH ŽIVALI.

Povečini pa obiskovalci teh klopi uporabljajo najbližjo okolico za odlaganje lastnih ali živalskih iztrebkov!

V stanovanjskih naseljih je mnogo asfaltiranih poti, ki križajo večje in manjše zelenice v vse smeri. In tam bi lahko v primerni oddaljenosti od stanovanj namestili KLOPI POČITKA. Stranišča imajo vsi stanovalci, a je tako daleč...

Lastniki vseh živali naj se le potrudijo S SVOJIMI LJUBLJENCI na daljše ali krajše sprehode, kjer ne bodo nikomur v nadlogo. Varovalkam vseh otrok je treba nujno urediti ustrezna otroška igrišča v sredini večjih parcel zelenic.

Valerija Novšak

Novi „naročnik“

Tovariš urednik!

Naročam Javno tribuno in prosim, da mi jo pošiljate na spodaj navedeni naslov. Doslej sem jo malokdaj dobil, branje pa mi je zelo všeč. Če je treba kaj plačati, sporočite!

Vinko Zdešar
61215 Medvode, p. p. 264
Golobrd 30

Naše glasilo dostavljamo vsem krajanom brezplačno na dom. O vašem primeru bomo obvestili raznašalca, zadnje tri številke glasila pa smo vam poslali na vaš naslov!

UREDNIŠTVO

Častno izpolnjene naloge

Že od leta 1954, ko je bil postavljen spomenik v Podljubelj, obiskujejo naši interniranci ta kraj grozot, kjer so trdno uklenjeni v nemoč in trpljenje prenašali mučenje nacističnih osvajalcev. Tudi letos se je komisija za interniranje pri RO ZZB NOV Skupščine Ljubljana-Šiška s svojimi člani udeležila tradicionalnega srečanja ter se nanj tudi vestno pripravila.

Častno so izpolnili plan svojih nalog, saj iz leta v leto z vsebinsko bogatejšim vplivom prenašajo tradicijo narodnoosvobodilnega gibanja na mladi rod.

Prav zato so udeleženci spominskega srečanja povabili s seboj tudi učence dveh šol iz naše občine in to iz šole Valentina Vodnika in šole Franc Rozman, ki so pod vodstvom svojih mentorjev pripravili bogat prispevek pri komemorativnem delu programa.

Učenci so pozorno prisluhnili besedam podpredsednice RO ZZB NOV Slovenije in poslušali o trnovi poti rasti naše svobode, za katero so padali naši napredni ljudje. Ob spoznanju težke preteklosti naših narodov si bo mladina pred vstopom v življenje začrtala vsebino bodočega dela, ki ga čaka, saj bo generacija za nami tista napredna sila, ki bo morala čuvati vse pridobitve NOB s tako zavestjo, kot jih je ustvarjalo vse, v OF zajeto slovensko ljudstvo.

Tak neposreden stik z borci in obisk krajev najhujšega gorja je prav gotovo najnazornejša oblika vcepjanja ljubezni do vsega, kar je našega in tako razgledana mladina bo častno nadaljevala revolucionarno pot svojih predhodnikov, znala ceniti njeno veličino in bo veren čuvar veličastnih spomenikov.

Angela Prelc

SREČANJE S ŠPANSKIMI BORCI

V letu partijskih manifestacij in ob ključku seminarja samoupravljalcev komunistov iz delovnih organizacij občine Šiška, so pionirji in mladinci šišenske osnovne šole Zvonka Runka pripravili uro »Španska revolucija v pesmi in besedi«. Proslava je bila tudi darilo osmošolcem ob končanem osnovnem šolanju. Nanjo so povabili predstavnike občinske konference ZK, predstavnike delovnih organizacij, ZB, družbenopolitičnih organizacij in krajanov. Se posebno so bili veseli, da so jih s svojo navzočnostjo počastili udeleženci španske revolucije — narodni heroj tovariš Štane Bobnar, tovariš Marvin Albin in tovariš Nose Jože. Po zgodovinskem orisu španske revolucije in njenem vplivu na našo, so zbrano sledili besedam tovariša Bobnarja in njegovim vtisom z bojov v Španiji, recitacijam španskih pesmi ob spremljavi kitare in nastopom pionirskega pevskega zbora.

OBRAMBNI DAN ŠOLE



Ob 7.45 so ob zavijanju sirene z znakom za zračni napad učenci in učitelji osnovne šole Franc Marn zapustili učne prostore in po najkrajši poti odšli na evakuacijsko ozemlje, ki je bilo v bližnjem gozdu. S sabo so odnesli osnovne potrebščine za nadaljevanje pouka v izrednih pogojih. Na evakuiranem ozemlju se je nadaljevala »partizanska šola«. Na nižji stopnji so se pripravljali na kulturni program in pisali parole. Na višji stopnji pa so drugi del učne ure popestrili vojaki vojašnice »Boris Kidrič« iz Šentvida in seznanili učence s pehotnim orožjem. Po končani učni uri je bil miting, na katerem so sodelovali učenci vseh razredov. Starejši taborniki pa so pripravili taborni ogenj. Po mitingu se je pošteno prilegel partizanski golaž.

Na obrambnem delu šole so sodelovali poleg vojakov kasarne Boris Kidrič tudi člani ZRVS na terenu in člani SLO. Da pa bi obrambni dan potekal tako kakor v pravi vojni, je sodelovala tudi ekipa prve pomoči, izdali pa so tudi glasilo »Na javki«, kjer so bili objavljeni prispevki vseh razredov. (Tekst in foto: Ljoljo Andrej)

USPEŠNI ŠIŠENSKI MODELARJI

(vn) Letošnje mestno tekmovanje modelarjev motornih čolnov je bilo 27. maja na bazenu ŠTERN v počastitev dneva mladosti in partijskih jubilejev. Modelarskemu klubu Ljubljana je omogočila organizacijo tekmovanja Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo Ljubljane. Tekmovanja so se udeležili mladi tehniki ljubljanskih osnovnih šol, kjer potekajo dopolnilna izobraževanja tehnične smeri. Tudi modelarji — mladi tehniki osnovne šole HINKO SMREKAR iz Ljubljane so v letošnjem delovnem obdobju trdo zastavili delo. Posebno z veseljem in zavzetostjo so gradili modele motornih čolnov za hitrostni tekmovalni razred MC-2 in v tej kategoriji tudi zmagali pred lanskoletnim prvkom osnovno šolo Brezovica. V drugih tekmovalnih razredih so bili nekoliko manj uspešni.